TTosTOpeHue

3aKkpenJsiaTb YMeHue pellaTb
npumepsbl Ha TabnuyHoe
YMHOXeHue u aeneHuve.

CoBepleHCTBOBATL HABLIKU B
pelleHUU COCTaBHbIX 3a4au.

Pa3BumBaTh noruveckoe
MbILUTeHue.



Pabouasa terpaab, cTp. 54




3aaaya Ne 3, ctp. 55

F o

B 4 oavHaxkoBbIX KawTax pasMecTunuch 12 naccaxupos,
NOPOBHY B KaXAOW XawoTe, CKONBKO NACCAMHPOB PA3IMECTHTCA
8 9 Taxux we xawrax?

- B 1 karote KaroT Bcero naccaxupos
4 K. 12 n.
OAUHAKOBO 9k 5

1)12:4 =3 (n.) 8B 1karoTe
2)3*9=27(n.)B 9 karoTax
(12 :4)* 9 =27
- OrtBeT: 27 naccaxupos B 9 KaroTax.



3aaaya Ne 8, ctp. 105

[lepumeTtp npamoyronbHuka 12 cm. Ero pnuHa 4 cMm. Hangu nepumetp
KBaJpara, CTOpOHA KOTOPOro pPaBHA LMPUHE MPAMOYro/ibHUKA.

Pnrp. -12 cm, a np. - 4 cm,
bnp.=aks. -?,Pks -7?
1)12:2=6 (cm)-Q rp. u b np.
2)6-4=2(cm)-Db np.
3)2*428(CM)-PKB.

OTBeT: 8 cM nepumeTp KBagpara.



Ne 3, ctp. 105 (yuyebHuk)

(34 +40) - x =19 a+ (90 - 68) = 81

74 - x = 19 a+22 =81
x=74-19 a=81-22

x = B5H a=59

(34+40)-55=19 a+(90-68)=8l
74 - 55 = 19 H9 + 22 = 81

19=19 81 =81



Ne 4, ctp. 105 (yyebHuk)

3
Tom-3amBem+2am 3cM= 70 cmp- 38 cm + 29 cm = 61 cm =

—6amlcm

83
SMbam+4AmTIagm - 5m5amM=36 am +47 am -5 am = 28 am =
=2MmM8am



Cnacubo 3a sBHUMaHue!




